

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
1月
2
星期日
辛丑年十一月三十

陕西一级报纸
总第10272期 今日四版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



全市疫情防控工作视频调度会要求—— 切实抓好城乡社区(村)疫情防控

本报讯 2021年12月31日下午,全市疫情防控工作视频调度会召开,安排部署当前疫情防控工作。市委副书记段小龙参加会议并讲话。
会议传达学习了中央有关工作部署和省市相关要求,各县区和宝鸡高新区负责同志逐一汇报重点人群排查管控、核酸检测、城乡社区(村)防控等工作进展情况,市疫情防控指挥部相关工作组和工作专班负责人安排近期重点工作。
段小龙强调,全市各级各相关部门要认真落实中央决策部署和省市相关要求,做到守

土有责、守土尽责;要全面收紧各项防控措施,坚持人、物、环境同防,严防输入性疫情发生;要抓好力量下沉,切实抓好城乡社区(村)疫情防控工作;要落实集中隔离和居家隔离管控措施,关注隔离人员身心健康,做好服务管理工作;要抓好聚集性活动管控,提倡“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”,暂停举办各类团拜会、展会、庙会等活动;要严格执行领导干部在岗带班、24小时应急值班值守制度,确保“双节”期间市场稳供保价、社会大局稳定。
副市长李瑛主持会议。
本报记者 李小玮

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话:3306699

《求是》杂志发表习近平总书记重要讲话

新华社北京1月1日电 2022年1月1日出版的今年第1期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在党的十九届六中全会第二次全体会议上的重要讲话《以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行》。
讲话强调,在我们党成立一百周年之际,党中央决定召开一次全会,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,是郑重的战略性决策,体现了我们党重视和善于运用历史规律的高度政治自觉,体现了我们党牢记初心使命、继往开来的自信担当。这次全会《决议》同党作出的前两个历史决议一样,必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。
讲话指出,要以学习全会精神为重点巩固党史学习教育成果,深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义,深刻认识党的百年奋斗的初心使命,深刻认识中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,深刻认识党的百年奋斗历史经验,深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求。

加强疫情防控 织牢防护网络

本报讯 1月1日,市长杨广亭前往太白县检查疫情防控工作。他强调,要以对人民群众身体健康和生命安全高度负责的态度,夯实责任、密切协作,把各项防控措施落实落细落到位,全力以赴织密织牢疫情防控网。
当天,杨广亭先后在咀头镇李家沟村、水岸花城小区,实地查看村庄、小区出入口疫情防控查验点设立、外来人员信息查验等措施落实情况,并对外来人员隔离点,详细了解隔离人员入住、服务管理、物资保障等情况,叮嘱一

全力以赴织密织牢疫情防控网

杨广亭在太白县检查疫情防控工作

线工作人员要在落实好各项防控措施的同时,做好自身防护工作。
杨广亭强调,要进一步夯实基层防控责任,坚持“外防输入、内强检测”,坚决守好防控关口。要切实履行属地责任,严格管理城市入口、外来人员隔离点等重点部位,持续强化中高风险地区来返人员管控措施,坚决做到不漏一人。要压实“四方责任”,不断加强村、社区等防控力量,落实“四早”要求,扎实做好测温、扫码、查验核酸证明等防控工作。要用心用情做好隔离人员后勤保障、心理疏导等工作,切实筑牢安全防线。
杨广亭要求,要在统筹做好疫情防控的前提下,保障好“双节”期间米面油等生活必需品供应,守护好老百姓的“菜篮子”,抓紧抓实当前各项工作,努力实现县域经济高质量发展。
市委常委、政法委书记景耀平参加检查。
本报记者 弓旭东

防控不松懈 发展不停步

本报讯 1月1日,市人大常委会主任、党组书记马秉寅在凤翔区检查工作时强调,要认真落实中央决策部署和省市相关要求,既要毫不放松抓好疫情防控,又要统筹抓好经济社会发展,确保防控不松懈、发展不停步。
当天,马秉寅前往宝平高速公路凤翔出入口、陈村镇庞家务

村、柳林酒业集团提质技改及工业旅游项目现场、西城国际紫薇小区,实地查看了解疫情防控工作等情况,慰问在节日期间坚守一线的工作人员。
在随后召开的座谈会上,马秉寅听取了凤翔区近期重点工作汇报。马秉寅指出,春节将至,人员流动性增大,“外防输入”压力增大,

各级各相关部门要提高政治站位,保持高度敏感,层层夯实责任,做好应急准备,落实落细各项疫情防控措施。要在抓好常态化疫情防控基础上,科学精准做好重点区域、重点人群管控,从严抓好城乡社区(村)疫情防控,全面摸排、分类管控,切实做到放假不放松、闭环闭得住、防控防到位、措施有温度。

马秉寅要求,要在抓好疫情防控的前提下,提前谋划2022年工作,下好先手棋,打好主动仗,实现“开门红”。要严格落实安全管理制度,加强危险化学品、交通运输等重点领域安全监管,做好困难群众生活保障,解决各类欠薪问题,让群众过一个安全祥和的春节。要抓好作风建设,推动各项工作迈上新台阶。
副市长赵甲宏、市人民检察院负责人参加检查。
本报记者 李小玮

做好疫情防控工作 保障生产生活秩序

本报讯 2021年12月31日下午,市政协主席何存贵带领相关部门负责同志前往宝鸡高新区调研疫情防控和企业发展生产经营情况。
何存贵一行首先来到宝鸡高新区天玺台社区查看小区疫情防控工作,当看到小区值班人员对进入车辆、人员进行严格检查、认真落实防疫管控措施时,何存贵给予肯定,并勉励大家要坚定信心、坚守岗位,为群众守好平安大门。

在宝鸡石油机械厂(高新分厂)、高新健康城、新建钛产业园,何存贵与企业负责人进行交谈,详细了解企业疫情防控和生产经营情况。
何存贵指出,当前疫情防控形势依然严峻复杂,社区和企业要认真做好疫情防控工作,坚决落实疫情防控各项要求,进一步强化责任担当,切实把疫情防控作为当前头等大事抓紧抓细抓

实,确保不出现任何问题。要在做好疫情防控工作的前提下,切实抓好企业生产经营,保障群众正常生产生活秩序。市级相关部门要帮助企业协调解决存在的困难和问题,企业也要充分挖掘自身优势,坚定发展信心,抢抓我市支持工业发展新机遇,补短板、强弱项,加快延链补链强链,为宝鸡高质量发展作出积极贡献。
本报记者 邓亚金

本报讯 2021年12月31日,市委副书记段小龙到凤翔区调研村级集体经济发展工作。他强调,要夯实产业基础,提升运行能力,激发市场活力,加快村级集体经济发展壮大,带动农民增收致富,推动乡村全面振兴。
段小龙先后来到陈村镇西街村、东街村,魏王镇九家庄村,彪角镇三岔村,详细了解当地特色产业发展、带动农民增收、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等工作开展情况。段小龙指出,发展壮大村级集体经济,关键在选准选好产业、提升造血功能。要坚持差异化发展,做强特色产业、延伸产业链条、开展配套服务,激励集体经济组织参与到更广泛的经营活动中来,为乡村振兴注入活力。要深化农村集体产权制度改革,探索“村集体经济组织+基地+公司+脱贫户”融合发展新模式,健全利益联结机制,实现抱团发展、合作共赢。要规范村集体经济组织管理,完善重大决策、利益分配、资产监管等制度,提升运行效能,促进村级集体经济健康发展。要强化镇级统筹作用,将村情相近、资源相连、产业相同的村联合起来,推动资源整合、设施共建,加快实现强强联合、以强带弱、组团经营、共同发展,让集体经济发展成果惠及更多村民,推动乡村全面振兴。
本报记者 魏薇

疫情防控期间,金台区全力保障供应—— 直供平价菜 丰富菜篮子

本报讯 疫情防控期间,为保障市民能够买到新鲜、便宜的水果蔬菜,金台区推出直供平价菜服务,丰富市民“菜篮子”。1月1日,农特产品展销活动在金台区新福路58街区举行。
展销活动由金台区乡村振兴局主办、宝鸡美得农新供销合作社承办。当天,笔者在现场看到,摊位前各种蔬菜码得整整齐齐,市民在此选购着蔬菜(见右图),每个人都收获满满。“这些菜都很新鲜,品种也多,价格还便宜。”家住豪城天下小区的居民李菊梅说。
宝鸡美得农新供销合作社负责人介绍,为了方便市民买到新鲜、价廉的蔬菜水果,近日他们从太白、凤翔、千阳等地,在田间地头采购了30多万元的新鲜蔬菜水果,以产地购货价不加一分钱直接供应给市民,让大家享受到实惠。
(石宝军)



壮大集体经济 实现合作共赢

中国职业服装五十强企业
陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限公司
电话:0917-3411489 3422944
13289179066
邮箱:sxjnf@sina.com
网址:www.sxjnf.com
地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

云南景迈山古树茶
好茶从源头开始
茶礼订购中
红茶 乌龙茶 普洱茶
批发零售 价格优惠
陕西六普茶业有限公司
0917-3237588 18909171111
宝鸡市渭滨区新建路恒立大厦803室

嘉利来漆 陕西省名牌产品
保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址:http://www.jll.com 400-010-7977
电话:0917-84116669 84111777

宝鸡日报广告传媒
视频制作中心
专题片制作 网络IP打造
短视频运营 影棚器材租赁
咨询电话:13709277003 0917-3273355